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(Complex Function) .3a8aal) 4\l

A TR D e dla f cand A8 yall dlae ) e & jie (e sana D, R (0 JS o8
Jadl Lellaa R 5 A1) ((3lai) e D oansi (Z, W)E F s (Z, W) Al z 513 e sane
(1 i)

Al G
f : D > R such that
f(Z)=(Z,w)
w=f(2)
&%;}j&hc}woﬁﬁﬁd\ﬁ\ﬂ\
w=Tf(Z)=u+iv
=Uu(x,y)+iv(x,y)
saiee dlly AW = f(Z) =22 slhaxall Al () /e

w=f(2)=2?
= (X +iy)?
= X% — y* + 2xyi
=u(x,y)+iv(x,y).
(Single Value Function) 4edll 3. g 4\l
(e 83a) g dad Lot g Aad allyy 7 e D JSI S I D Adhaiall 8 Al 3 g W= f(Z) Al 58
W= f(Z)W a8
Aadll san s w=27Z7 +Z +1 Al /e
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.(Multiple Valued Function) sl 5asiall a1\l

Al a (yo as2e allsy Z € D JS S 13 D Aihaiall b aill saawie W= (Z) Al o
w=f(2)

1
Al Aaall ot ol gl s W J (e alilsy Z IS Y L) 485 w=Z 2 Al /Jlie
O and jhsan 4k sulans Z =T(COSE +1SINH)

1 0+2kr . . 6+2kr
w=2722=r?2| cos > +1SIn >

k=01
(One to one Function) Aditsiall 4314
Z,,Z,eD S s g 13 dlie A f ans <D eilhie Ay w= f(Z) <
ol
f(z)=1(Z2,)>2,=2,
(Inverse Function ) dssall J) sl

Lillaie L3 AU a FL L Sapes AN Aun€ell D) 3 S Lalae s D Lgillaie At 413 f S 13
Ww=f(Z) & ZeD mpsweS HSNyDllwgS

ZeS Kw=f(Z)™" Boall Ll aai 25w AV Z a8 f DAL S0 Al Clual

fson s Z %2 W= £(2) = W00 080 (0
+

Z Y sl Jai /Jal
Z :3—2, w=0
w

W= f(Z) =122, 7 20, Rhsally LS sale] (e
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(Composite Functions) 4 yall Ji gl
f(Z)€E 05 Z e D IS i E dihid e 4y dlls g (D iaial) e 4y s f oS3

o) D kil e g(f(Z)) A iy yai (Say e (g laie ) E ddaiall i a8 f b gaen O
g Ge S el Al i g(F(Z)) A1

f(9(2) «g(f(2)) =) f(Z2)=3Z +i, 9(Z2)=Z° +Z +1—i <ilS 13l /]G
Jdall
£(9(2)) = f (22 +2Z +1—i)
=3(Z°+Z +1-i)+i
=3Z2°+3Z +3-2i.
9(f(2))=9(3Z +i)
=(3Z +i)*+(BZ +i)+1-i
=972 +6Zi+i°+3Z +i+1—i
~977+3Z(2i +1).

1(9(2)) = g(f(2)) o) Bt

Aty Sl
F(2+1) »>w=f(Z2)=2%-1 81D ]
1 .
f(Z)=———— 4l Glhiape 2
(2) Z%+1
U(X, ) +iV(X,y) Beeall leiS) w=27% 47 41 il 13 3

F(Z)=VZ -1 wsSaaxn 4
GZ)=1=Z, £(Z)=Z -1 <13 £(g(Z)), g(F(Z)) ASall Il 2a 5
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